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EN

Congratulations on your purchase and thank you for the confidence you have shown in T'nB. Our products
comply with the regulations and standards currently in force. Before using this device we recommend that you
read the instructions and safety advice carefully and retain this manual.

FR

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez a T'nB. Nos produits sont conformes
aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant I'utilisation de cet appareil de lire
attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel. Par la présente, T'nB
déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la
directive R&TTE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.t-nb.com.

ES

Le felicitamos por su compra y le agradecemos la confianza que concede a T'nB. Estando preocupados por el
nivel de satisfaccion de nuestros clientes, nuestros productos estan conformes con las reglamentaciones y las
normas vigentes. Antes de utilizar este aparato, le aconsejamos que lea detenidamente las instrucciones y las
consignas de seguridad y que conserve este manual.

PT

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confianga depositada na T'nB. Preocupados com o nivel de satis-
fagéo dos nossos clientes, os nossos produtos estdo conformes as regulamentagdes e as normas em vigor.
Recomendamos que antes de utilizar este aparelho leia com atengéo as instrugdes e conselhos de segurancga
e de guardar este manual.

IT

Desideriamo congratularci per il vostro acquisto e ringraziarvi per la fiducia accordata a T'nB. Orientati al livello
di soddisfazione dei clienti, i nostri prodotti sono conformi alle normative e norme in vigore. Prima di utilizzare
I'apparecchio, si raccomanda di leggere accuratamente le istruzioni e le norme di sicurezza. Conservare il
manuale.

TR

T'nB Urlnind satin aldiginiz igin sizi kutlar, gostermis oldugunuz giivene tesekkir ederiz. Musterilerimizin
memnuniyet dlizeyi bizim agimizdan 6nemli oldudu igin Grilinlerimiz ylr(rliikte olan yénetmeliklere ve normlara
uygun olarak Uretilmektedir. Bu cihazi kullanmadan énce guvenlik talimatlarini ve bilgilerini dikkatle okumanizi
ve bu el kitabinizi saklamaniz tavsiye ederiz.

DE

Wir begliickwiinschen Sie zum lhrem Kauf und danken Ihnen fiir Ihr Vertrauen in T'nB. Wir sind um die Zufrie-
denheit unserer Kunden bemiiht und unsere Produkte entsprechen daher den geltenden Vorschriften und Nor-
men. Bevor Sie dieses Geréat verwenden, lesen Sie bitte die Bedienungs- und Sicherheitsanweisungen sorgfal-
tig und bewahren Sie dieses Handbuch auf.

NL

Gefeliciteerd met uw aankoop en wij danken u voor het vertrouwen dat u in T'nB stelt. Onze prioriteit is de tevre-
denheid van onze klanten en al onze producten voldoen aan de vigerende reglementering en normen. Voor het
gebruik van dit apparaat, nodigen wij u uit de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en
deze handleiding zorgvuldig te bewaren.
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sv

Grattis till ditt kop och tack for ditt fortroende for T'nB. Vara produkter foljer gallande foreskrifter och normer.
Vi rekommenderar dig att I&sa igenom instruktionerna och sakerhetsforeskrifterna noggrant innan du anvander
denna apparat och att spara denna bruksanvisning.

PL

Gratulujemy zakupu i dziekujemy Panstwu za zaufanie, jakim obdarzyliscie firme T'nB. W trosce o zadowolenie
naszych klientéw, nasze produkty spetniajg wszystkie wymagania zgodne z obowigzujacymi przepisami oraz
normami. Przed uzytkowaniem urzgdzenia prosimy o uwazne zapoznanie si¢ z instrukcjg obstugi oraz zalece-
niami dotyczacymi bezpieczenstwa, a takze zachowanie tych dokumentdw na przysztos¢.

HU

Gratulalunk és koszonjlk, hogy a T'nB termékeét valasztotta! Mivel kilonos figyelmet szentellink vasarldink elé-
gedettségének, termékeink megfelelnek a hatalyos szabdlyzatoknak és szabvanyoknak. A készllék hasznalata
elétt célszer( figyelmesen elolvasni a hasznalati utasitast és a biztonsagi Utmutatasokat, és ezeket gondosan
megdrizni.

cs

Blahoprejeme k nakupu a dékujeme za duvéru, kterou jim spolecnosti T'nB projevujete. Velmi nam zalezi na
spokojenosti klientt. Nade vyrobky jsou proto zcela v souladu s platnymi nafizenimi a normami. Doporu¢ujeme
pred pouzivanim tohoto zafizeni pozorné precist pokyny a bezpe€nostni upozornéni a uchovat tento manual.

SK
Dakujeme Vam, zZe ste si kupili vyrobok T'nB. Nade vyrobky splfiaju vSetky platné standardy a normy. Pred
prvym pouzitim si starostlivo precitajte navod a ponechajte si ho pre neskorsie pouZzitie.

SR (RS BA HR ME)

Cestitamo na kupovini i hvala na poverenju koje imate u T'nB. Sa brigom da zadovolje klijente nasi proizvodi
odgovaraju propisima i normama na snazi. Savetujemo Vam da pre upotrebe ovog aparata paZljivo procitate
uputstva i mere bezbednosti kao i da sacuvate ovaj priruénik.

RO

Felicitari pentru achizitionarea acestui produs si va multumim pentru increderea pe care o acordati produselor
T'nB. Acordand atentie nivelului de satisfactie al clientilor nostri, produsele noastre sunt in conformitate cu
reglementérile si normele n vigoare. Va recomandam ca fnainte de utilizarea acestui aparat, sa cititi cu atentie
instructiunile si masurile de siguranta si sa pastrati prezentul manual.

RU

MosapaensiemM c nokynkown v Bnarogapum 3a foBepue, okadaHHoe cdupme T'nB. Mbl NOCTOSIHHO 3aboTumcst
06 yNOBNETBOPEHNM 3aMpOCOB HALUMX NOKynaTenei, No3TOMy HallW TOBapbl COOTBETCTBYIOT [JENCTBYIOLINM
Hopmam 1 npasunam. Mepes NonbL3oBaHWEM annapaToM COBETYEM BHUMATENbHO 03HAKOMUTBCS C UHCTPYKLME
1 pekoMeHAaLMAMM NO TexHNKe 6e30NacHOCTH, a Takke XPaHNTb HacTosLLEE OnncaHue.

AR

g 6201 planall JalS e 35,5 Gl Lilaie o L Lagmiad 01 2281 e 1S9 TN 268 sl (531,80 (65
lealad ey Slenl 1 Jlastal (1 (Saunsh iy Ll pulaally Balidl 2allns cilniie o L) el L] 2
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IMPORTANT

SAFETY ADVICE
CONSIGNES DE SECURITE

IMPORTANTES
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TR - GOVENLKLE ILGILI ONENLI TAUMATLAR

EN - IvpoTaNT saFETY ADVICE + Nao col inflamé anci

+The power supply used with your device must  plosivas ou objectos perigosos na proximidade do
correspond to its original requirements. seu aparelho, i

+ Never use your device i, i « Utilize ap os e conectores formeci-
r dos. Autiizagdo de g outro tipo d

+ Never place an inflammable object, explosive subs-
tance or dangerous object close to your device.

+ Only use the accessories and connectors supplied.
The use of any other type of accessory not specifi-
cally designed for the purpose may cause irrepa-
rable damage to your device.

+ Only use and keep your device in an environment
‘where the temperature is between 0°C and 35°C.

+ Keep your device out of the reach of children.

+ Donot dismantle your device o try to repair it yourseff.

+ Do not use your device if it has been subject to
impact or damage.

+To avoid any risk of electrification, unplug your de-
vice from the main power supply.

FR = CONSIGNES DE SECURITE INPORTANTES

q
rio nao previsto para esse efeito podera damﬂcar
0 seu aparelho de modo irremediavel.

« Utlize e conserve exclusivamente o seu aparelho
num ambiente em que a temperatura esteja com-
preendida num intervalo entre 0 °C e

+Mantenha o seu aparelho fora do alcance das
criangas,

+Nao desmonte o seu aparelho e nunca tente re-
paralo vocé mesmo.

« Néo utilize 0 seu aparelho se ele sofreu um chogue
0u danos.

+ Para evitar qualquer risco de eletrizacdo, desligue
0 seu aparelho da alimentagao principal.

IT - Norue bl SICUREZzA MPORTANTI
B X 7

+Cihazinizin beslemesi baslangicta ongorilen oriji-
nal dzellilere uygun olmalidir.

+Cihazinizi su gegirmez kilifi olmadan kesinlikle
yagmur altinda, rutubetli ortamlarda veya suya
yakin bir yerde kullanmayin.

+ Cihazinizin yakinina yanici, patlayici veya tehlikeli
bir madde veya nesne koymayin.

+ Sadece cihazla birlikte verilen aksesuarlari ve
baglantilari kullanin. Bu amag igin Gngdriimeyen
diger her tiirden aksesuarin kullaniimasi cihaziniza
onarilamayacak sekilde hasar verebilir.

+ Cihaziniz! sadece isinin 0°C fle 35°C arasinda
oldugu bir ortamda kullanin ve muhafaza edin.

+Cihazinizi gocuklarin erigemeyecegi bir yerde
muhafaza edin

+Cihazinizi  sokmeyin ve kendiniz onarmaya
calismayin.

+ Cihaziniz eger bir darbeye maruz kalmig veya
hasar grmisse kullanmayin.

. Lahmentaﬂun de volve ‘appareil doit
aux prévue:

gt

«Non io sott ;plogg\é in

+ Nutiisez jamais votre appareil sous a pluie, dans
des endroits humides ou & proximité d'un point
d'eau sans I'étui étanche.

+ Ne placez pas d'objet inflammable, de substance

explosive ou d'objet dangereux a proximité de votre
appareil.
+ Utiisez uniquement les accessoires et connecteurs
fournis. L'utiisation de tout autre type d'accessoire
non prévu a cet effet risquerait d'endommager
votre appareil de fagon irémédiable.

« Utilisez et conservez uniquement votre appareil
dans un environnement o1 la température est com-
prise entre 0°C et 35°C.

+ Conservez votre appareil hors de ponee des enfants.

+ Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas
de le réparer vous-méme.

« N'utilisez pas votre appareil sl a subi un choc ou
des dommages.

ambienti umidi o in vicinanza di acqua senza 'as-
tuccio impermeabile.

+ Her tirli tehlikesini engellemek igin
cihazinizin ana beslemeyle olan baglantisini kesin.

DE - WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
+Die Stromversorgung Thres Gerdts muss den

sive 0 oggett pericolosiin prossimita dell’s appateocmo
« Utilizzare esclusivamente gi accessori e i connet-
tor fornti i dotazione. L utizzo i accessori i fipo

entsprechen.
+Verwenden Sie das Gerat auf kemen Fall im
Regen, an !euchten Orlen udev in der Nahe einer

non previsto a tale scopo potrebbe implicare il ri-
schio di danni irreparabili alls

hte Etui zu verwenden.
« Stellen Sie kein entflammbares Objekt, eine explo-
Substan: i fahrlichy

« Utiizzare e conservare I'apparecchio esclusiva-
mente in un ambiente con temperatura compresa
1ra0°C e 35°C.

+ Conservare 'apparecchio lontano dalla portata dei
bambini,

+ Non smontare 'apparecchio ed evitare di ripararlo
personalmente.

«Non utilizzare I’ appavecchm Qualora sia stato sog-
getto a urt 0 sia danneggiato.

« Perevitare qualsiasi rischio di scossa eletfrica, stac-

« Pour éviter tout risque d'é , débranchez
votre appareil de Ialimentation pnnclpa\e

ES - ConsiaiAs DE SEGURIDAD INPORTANTES
+ La alimentacidn de esfe aparafo debe coresponder

care | hi principale

E avTIKEC 0BnyteC ao@aeto
+ HTpooBogia TG OUTKEViiG oag TIPETEL VX

avTiaTowyel oTar apxukeg popAepBévTa

+No utilice nunca su aparato bajo la lluvia, en lu-
gares himedos 0 en las proximidades de un punto
de agua sin su funda estanca.

+No colocar objetos inflamables, sustancias explo-
sivas u objetos peligrosos cerca de este aparato.

+ Utilizar Gnicamente los accesorios y conectores in-
cluidos con el aparato. La utiizacion de cualquier
otro tipo de accesorios no previstos para este fin
podria dafiar el aparato iremediablemente.

+ Utilizar y conservar el aparato (nicamente en un
‘entorno en el que |a temperatura esté comprendida
entre 0° Cy 35°C.

+ Mantener el aparato fuera del alcance de los nifios.

+ No desmontar el aparato y no intentar repararlo por
sf mismo.

+ No utilizar el aparato si ha sufrido un golpe o si esta

o,

+ Para evitar todo riesgo de electrizacion, desco-
necte su aparato de la aimentacion principal.

PT - CONSELHOS DE SEGURANGA INPORTANTES

+ Aalimentacao do seu aparefho deve corresponder
as caracteristicas de origem inicialmente previstas.

+Nunca utilize 0 seu aparelho sob chuva, em locais
himidos ou na proximidade de um ponto de agua
sem 0 estojo estanque.

TUQ.

. an XPTIOLHOTIOLELTE TIOTE TNV OYOKEU GaG
uTi6 Bpoxn, o ypd pépn 1 KOVTA g oMl
NiyNG vepob xwpig TV aTeyavi) Biikn T,

o My ToroBeTe(te edphexta avTikelpever,
EKPIKTIKE OUGTEC 1) EMLKIVOUVOX VTIKELHEVEX
KOVTG 0TIV GUOKEUT] 0O,

o XpnowoouoTe | amOKAELOTIKA T
Topexopeve eEapTipaTa Ko Buopora, H

prion k& Ghhou VTV 0F00Udp TIoU By
E(EL OYEdLOOTEl YU quTAv TV OugKeuR
KWOUVEDEL Vot npo§svnusl avemavopBwtn
T 0T GUoKeu.

+ Xpnotyorrote(te kot duarmnpeite T ouokeun
oag g€ mepLBaNOV cmou 1 eepuoxpumu
Koiovetau peragy 0°C Koy

+ buNdooETE TV cuukwn cug 0 piépog
QmpooLTO OE MAIBIA.

+ Mnv amoguovapyoloyeire mv mmxzur] (mg
Kt pnv. (&

Gegenstand in die Nahe Ihres Geréts.

+ Verwenden Sie ausschiieBlich das Zubehdr und die
Steckverbinder, die mit dem Gerat geliefert werden.
Der Gebrauch anderen Zubehdrs, das nicht dazu
vorgesehen ist, kann Ihr Gerét unwiderruflich be-
schadigen.

« Verwenden und lager Sie Ihr Gerat nur in einer
Umgebung mit einer Temperatur zwischen 0 und

« Verwahren Sie Ihr Gerat fiir Kinder unerreichbar.

« Nehmen Sie |hr Gerat nicht auseinander und ver-
suchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.

+ Verwenden Sie Ihr Gerét nicht, wenn es StoBen
ausgesetzt war oder Schaden aufweist.

*Um Elektroschock zu vermeiden, das Gerat von
der Hauptstromversorgung abstecken.

INL - BELAGRIKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

+ De voeding van het apparaat moet overeenstem-
men met de oorspronkeljke aangegeven eigen-
schappen.

+ Gebruik uw apparaat nooitin de regen, op vochtige
plekken of in de buurt van een waterpunt zonder
het waterdichte etui.

+ Geen ontviambare voorwerpen, ontplofbare stoffen
of gevaarlike voorwerpen in de nabijheid van het
apparaat zetten.

+ Gebruik allen de meegeleverde toebehoren en
connector. Het gebruik van andere toebehoren die
niet geschikt ziin hiervoor kan onherstelbare
schade aan het apparaat berokkenen.

+ Gebruik en bewaar het apparaat in een omgeving
‘waar de temperatuur ligt tussen 0°C en 35°C.

+ Het apparaat buiten bereik van kinderen bewaren.

£0elg 0 (dlog/n x$ux

+ M1 XpnowoToLe(Te TV guokeui ag av éxet
uTIOOTEL XTOTIHO Engw

o Tl var amoguyeTe kaBe kivduvo nhextpo-
TANELOLG, OTIOTUVBEETE TV GUOKEUR 00G A0
v TpCat pedpaTog,

+ Het apparaat niet zelf proberen
te repareren.

+ Het apparaat niet gebruiken als het aan een schok
is blootgesteld of schade heeft ondergaan.

+ Ontkoppel uw apparaat van de hoofdaansluiting
om elk risico op elekirocutie te vermijden.

11/01/2017  1¢
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SV - ViKTIoA SEKERHETSFORESKRIFTER

+ Effbrsdrjningen til apparaten maste stamma dve-
rens med apparatens ursprungliga egenskaper.

+Anvand aldrig apparaten nar det regnar, i fuktiga
utrymmen eller néra vattenkallor utan att anvanda
det vatientata fodralet.

+ Placera aldrig apparaten i narheten av lattantand-
Hga Iéremé\, exp\osiva amnen eller langa foremél.

BEZPECNOSTN] UPOZORNEN

troje musi odpovidat puvodné
zamyslenému zplsobu,

« Fotoaparét nikdy nepouZivejte v deéti, ve vihkém
prostfedi nebo v blizkosti vodnich ploch bez vo-
dotésného pouzdra.

+ Do blizkosti zafizeni neumistujte horlavé ¢i ne-
bezpecné predmeéty, ani vybusné latky.

+ Pouzivejte pislusenstvi a konektory.

QoUde med apparaten. Anvandning av andra tlloe-
hor som inte & avsedda for denna apparat kan
skada den och gdra den irreparabel.

+ Anvéind och forvara apparaten i eft utrymme med
en temperatur pa mellan 0°C och 35°C.

+ Forvara apparaten utom rackhall for barn.

+ Demontera inte apparaten och forsok inte att repa-
rera den sjalv.

+Anvand inte apparaten om den utsatts for stotar
eller om den skadats.

« For att undvika risken for elektriska stétar, koppla
bort enheten frén elnatet.

PL - WAZNE ZALECENIA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA
+ Zasilanie urzadzenia powinno odpowiadac wyma-
ganym paramerom urzadzenia.
+Nigdy nie nalezy uzywac aparatu w deszczu, w
wilgotnych migjscach lub w poblizu akwenow bez

Pouziti jiného typu prisluSenstvi k danému dcelu
neurceného mize zafizeni nevrainé poskodit.
«Zafizeni pouzivejte a uchovavejte pouze
v pmslfsdi, kde teplota dosahuje hodnot mezi 0 °C
5 °C.

. Zanzem uchovavejte mimo dosah déti.

Zaizeni nerozebirejte a nezkousejte sami opravovat.

+ Zafizeni nepouzivejte, pokud utrpélo néraz &i
poskozeni.

+Aby nedoslo k drazu zasahem elekirickym prou-
dem, odpojte pistroj od elekirické sité.

SK - DOLEATE BEZPENOSTNE POKYNY

+Pouzivany zdroj musi byt zhodny s poziadavkami
originaneho zariadenia.

«Nikdy nepouzivajte zariadenie v dadi, vo vihkom
prostredi alebo v blizkosti vodného zdroja bez vo-
dotesného puzdra.

*Nikdy nepolozte zariadenie do blizkosti zapalnjch

RO - MASURI IMPORTANTE DE SIGURANTA

+Alimentarea aparatului trebuie sa corespunda ca-
racteristicilor de origine prevaizute iniffal.

* Nu utiizafj niciodatd aparatul in ploaie, in locuri
umede sau fn apropierea unei ape faré husa etanga.

+Nu punefi niciodata obiecte inflamabile, substante
explozibile sau obiecte periculoase in apropierea
aparafulu

« Utilizati numai accesorille si conectoarele furnizate.
Utilizarea oricarui alt tip de accesorii care nu este
prevazut in acest scop poate produce deteriorarea
aparatului in mod iremediabil.

« Utilizat si pastrafi aparatul numai intr-un mediu in
care temperatura este cuprinsd intre 0°C i 35°C.

. Pastra]l aparatul astfel incat sa nu fie la indeména
copiilor.

+ Nu demontaff aparatul si nu incerca
dumneavoastra ingiva.

+Nu utilizai aparatul daca acesta a suferit un soc
sau a fost deteriorat.

«Pentru a evita orice risc de electrocutare, deco-
nectafi aparatul de la alimentarea principala.

Tl reparati

RU - Baxnble TpeBosaria no TexHuke
6esonacHocTn
+TIHTakke annapata AOMKHO COOTBETCTBOBATH
32BO/ACKMM XaPAKTEPUCTAKAM.
« HuKora He ucnons3yiiTe annapar 6e3 repme-

wodoodpornego etui. latok, explozivnych substancii alebo injch po-  TUYHOr0 Yexna NOA AOKAEM, BO BAKHEIX Me-
+ Nie umieszczac w poblizu urzadzenia pnedmlo\w dobnych nebezpecnych objeklov. CTax WA B3 BOAOEMOB.
i lubniebez-  + Pouzivaite len originaine prislus konekiory. e He  nomewaite  86nM3M  annapara
piecznych. P moZefe  nerkosoc

+ Uzywac jedynie akcesoriow i ziaczek bedacych w
zestawie. UZycie innego rodzaju akcesoriow, nie
przystosowanych do tego typu zastosowania, moze
trwale uszkodzic urzadzenie.

+ Uzywat oraz przechowywac urzadzenie jedynie w
otoczeniu, ktorego temperatura wynosi migdzy 0°C
i35°C.

+ Przechowywac urzadzenie poza zasiegiem dzieci

+ Nie nalezy samodzielnie rozkfadac urzadzenia ani
g0 naprawiac.

+Nie uzywac urzadzenia, jesli upadio lub zostalo
uszkodzone.

* Aby uniknat ryzyka porazenia pradem, nalezy
odfaczy¢ urzadzenie od sieci.

HU - Fontos sizronsisl muuaTASok

+ Akészilek kizarolag a megfeleld tapforrasrol lze-
meltethets!

+ Késziilékét a vizszigeteld tok nélkil soha ne hasz-
nalja estben, nyirkos helyeken vagy vizkézelben.
+Ne helyezzen a késziilék kdzelébe gylékony tar-
gyakat, robbanékony anyagokat illetve veszélyes

targyakat!

+ Kizérolag a hozza tartozo kiegészitdket és csatla-
kozokat hasznaljal Bérmilyen mas fajta, nem erre
acélra tervezett kiegészito hasznalata tonkreteheti
akésziléket!

+ Akészléket kizarolag 0°C és 35°C kozotti homeér-
sékletii kornyezetben hasznalja és taroljal

+ Akészlléket tartsa gyermekekidl elzarval

*Ne szerelje szét a készliléket, és ne probélja sajat
kez(ileg javitani!

+Na hasznélja a keészlléket, ha azt ités vagy bar-
mely mas sériilés ér

+ Az aramiités veszélyének elkeriilése ér
hizza ki a késziléket a fo tapeHatasbol

poskodif zariadenie.

+Pouzivajte resp. ukladajte Vase zariadenie v pros-
tredi s teplotou medzi 0°C az 35°C.

+ Drte zariadenie mimo dosahu deti.

+Nerozoberajte a neopravujte svojpomocne Vase
zariadenie.

+ Nepoutzivajte zariadenie pokial spadlo alebo bolo
poskodené.

+Riziku zelektrizovania zabranite odpojenim zaria-
denia od hlavného zdroja.

sR = (RS BA HR ME) - VAZNE MERE BEZBEDNOSTI

+Napajanje aparata mora odgovarali originalnim
predvidenim karakteristikama.

«Nikad ne koristite aparat na kisi, u viaznim prosto-
rima ili u blizini izvora vode bez vodonepropusne
naviake.

+Ne ostavijate zapaljive predmete, eksplozivne
supstance ni opasne predmete u blizini aparata.

+ Koristite iskfjucivo dodatke i konektore koji su is-
pomcem Upotrebom svakog drugog tipa dodatka
koji nije predviden za tu svthu mozete trajno o3tefiti
aparat.

+ Koristite i uvajte aparat iskfjucivo u sredml ukojoj
se temperatura krece od 0°C do 35°C.

« Cuvajte \ias aparat van dohvata dece.

+ Nemojte demontirati aparati ne pokusavajte da ga
sami popravite.

+ Nemojte koristiti aparat koji je udaren ili odtecen.

+ Da biste izbegli svaki rizik od elektricnog udara, is-
kljucite aparat iz elektricne mreZe.

ONacHbIE BelIeCTBa.

o Monb3yitTech  TOAbKO ~ MpUAAraeMbiMu 8
KoMIeKTe aKceccyapami 1
NepexofHMKkaMu. Jcnons30sanne Apyroro
THNA aKCeCCyapos, He MPeAyCMOTPeHHbIX
U3rOTOBMTENEM,  MOXET  Heobparumo
NOBPeATH annapar.

« Wicnonk3yiite annapar i XpaxkTe ero Tfbko
B MecTe C Temneparypoii ot 0°C 40 35°C.

. XDEHMTE annapar B MecTe, HeAOCTYNHOM ANd
nereit.

+3anpewaerca  pasbupatb  annapar i
CAMOCTOATENbHO NPOKU3BOANTH €r0 PEMOHT.

+ 3anpeliaeTca  NOb308aTHCA  annaparom,
NOABEPriMMCA yAapaM MU NOBPEXAEHUAM.

+ Bo U3bexaHwe ONacHoCTH neKTpU3aLMM OT-
KniodaiiTe annapar oT OCHOBHOMO UCTOYHUKA
NUTaHKA.
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Accessoires

ce_SPCAM4K.indd 6

Boitier
étanche

Adaptateur
vis universelle

Systeme
de fixation

Fixation
tubulaire
pour vélo

Cadre
de fixation

Fixations
adhésive
plates

Autocollants
3IM®

Brides de
serrage

Boucle
verticale

Fixation
trépied

Sangles

Tissu
microfibre
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Fonctionnalités de la caméra (face avant)

‘1 — Bouton d'enregistrement / bouton OK
2 — Bouton marche / arrét

3 — Mode

4 - Objectif

5 — Haut-parleur

ce_SPCAM4K.indd 8

6 - Port micro HDMI

1 — Emplacement carte mémoire
8 — Port micro USB

9 — Voyant du Wifi
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Fonctionnalités de la caméra (face arriere)

10 - Voyant de charge 14 — Haut / bas
11 = Voyant de fonctionnement 15 — Micro

12 - Ecran

13 - Batterie
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Ecran d’état LCD de la caméra

L'écran LCD affiche les informations suivantes en ce qui concerne les modes et réglages :

MODE VIDED

1 — Mode vidéo

2 — Résolution

3 - Mémaoire disponible
4 — Carte mémoire

5 - WIFI

6 - Etat de la batterie
7 - Date et heure

@ ena0s 232001 8-Son

B 4K30FPS 7.26

1 - Mode photo
&Y e 706 2 - Résolution

3 — Mémoire disponible
4 — Carte meémoire

5 - WIFI

6 - Etat de la batterie
7 - Date et heure
2016/12/05  23:20:01
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MODE RALENTI

R 7200 90FPs 7.06

\‘J 2016/12/05  23:20:01

=3 00001/00014

1 - Mode lecture
2 — Nom de la vidéo / photo
3 - Etat de la batterie

ce_SPCAM4K.indd 11

1 - Mode ralenti

2 - Résolution

3 — Mémoire disponible
4 — Carte mémoire

5 - WIFI

6 - Etat de la batterie
7 - Date et heure

8- Son

MODE REGLAGES

1 - Réglages vidéo

2 — Réglages photo

3 - Réglages généraux
4 — Parametres

5 - Fermer
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Principes de hase

POUR COMMENCER

Avant d’utiliser votre caméra Adrenalin pour la premiére fois :

Insérez une carte microSD, microSDHC™ ou microSDXC™ dans la fente des cartes avec
Pétiquette dirigée vers Pavant. On recommande d'utiliser des cartes de Classe 10 ou de
vitesse supérieure.

Chargez la hatterie. La batterie au lithium-ion est livrée partiellement chargée.

Pour la charger, connectez le cable USB pourvu a cet effet a la caméra et I'autre extrémité
du céble a une source d'alimentation électrique telle qu'un ordinateur ou chargeur USB.
Pour optimiser la durée de vie de votre batterie, opérez une charge complete avant

la premiere utilisation.

— Pour charger la hatterie : N

1. Connectez la caméra a un
ordinateur ou une source
d'alimentation électrique USB
grace a 1 cable micro USB
/ USB.

2. Le voyant de batterie rouge
reste allumé lorsque la bat-
terie est en chargement.

3. Le voyant de batterie s'éteint
lorsque la batterie est totale-
ment chargée.
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Principes de hase

MARCHE ET ARRET

Pour mettre Pappareil en marche :

Appuyez sur @ et relachez la pression. Un écran d'accueil s'allume accompagné d'un indica-
teur sonore.

Pour éteindre I'appareil :

Appuyez sur @ pendant deux secondes et relachez la pression. L'écran d'accueil s'éteint
accompagné d'un indicateur sonore.
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Principes de hase

VUE D’ENSEMBLE

Votre caméra Adrenalin offre plusieurs fonctionnalités.
Pour passer d'un mode a l'autre, appuyez brievement sur «MODE».

o (@ o (x}e (> o (¥]

Vlidéo Photo Ralenti Lecture Réglages
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Diagramme interface utilisateur caméra I_

CONFIGURATIONS CONFIGURATIONS REGLAGES PARAMETRES
VIDEO PHOTO GENERAUX

(] —— (@] —— (=] —[#]

+ + + +

® Résolution © Résolution ® Exposition e L angue
 Enregistrement audio ® Retardateur * Balance des blancs ® Date - heure
 Enregistrement vidéo * Déclenchement o WIFI ® Formater
accelérée automatique ) ) o
 Rotation de I'image  Réinitialisation
® Enregistrement en * Mode rafale ) .
boucle * Mode voiture . Informaggn
du progiciel

- . o Eré N
o \/idéo ralenti Fréquence de lumiere
e |ndicateur lumineux

e Economiseur d'écran

e Arrét automatique

¢ Horodatage
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Mode Vidéo

B | I3

Pour enregistrer des images vidéo, vérifiez que la caméra est en mode Vidéo.
Si l'icone Vidéo EI ne s'affiche pas sur I'écran LCD de votre caméra, appuyez sur «MODE»

Pour commencer a enregistrer :
Appuyez sur @ et relachez la pression. Le voyant indicateur d'état bleu clignote pendant
I'enregistrement, un point rouge s'affiche également sur I'écran LCD.

Pour interrompre Penregistrement :
Appuyez sur et relachez la pression. Le voyant indicateur d'état bleu reste allumé mais
ne clignote plus, I'enregistrement est alors interrompu.

ce_SPCAM4K.indd 16 11/01/2017  1¢



@ | Cm

Pour prendre une photo, vérifiez que la caméra est en mode Phato. Si l'icone Photo ne
s'affiche pas sur I'écran LCD de votre caméra, appuyez sur «MODE».

Pour prendre une photo :
Appuyez sur et relachez la pression. La caméra émet un bip, le voyant indicateur d'état
bleu clignote pour chaque prise de vue capturée.

Sélectionnez la définition de vos photos :
Votre caméra peut prendre des clichés avec une définition jusqu'a 16 Millions de pixels.

Prendre plusieurs photo en méme temps :

En mode «Rafale», votre caméra prend plusieurs photos en un seul clic. Pour prendre une
rafale de photos, vérifiez que la caméra est en mode «Rafale».

Il vous suffit juste de sélectionner le nombre de prises de vues que vous souhaitez pour un
seul clic : 3, 9, 10 ou 20 photos.
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Mode Lecture

P | ETE

Pour visionner les vidéos et photos, vérifiez que la caméra est en mode Lecture.
Si l'icone Lecture \EI ne s'affiche pas sur I'écran LCD de votre caméra, appuyez sur «NMODE».

Pour lire une séquence :
Appuyez sur et relachez la pression. La caméra lancera la lecture du fichier sélectionné.
Appuyer sur les boutons «haut» ou «bas» pour faire défiler les Photos/Vidéos.

Lecture sur un écran HDMI

> Branchez le cable micro HDMI / HDMI sur I'écran

> L'écran de la caméra s'éteint

> Le contrdle de la lecture sur écran déporté se fera sur la caméra
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Mode Réglages

> © 3 Il Récuces

Pour accéder a la liste des différentes configurations et des différents réglages,
appuyez sur «MODE» jusqu'a 'écran @ puis sur «OK».

Faites défiler les option en appuyant sur le bouton «NMODE»,
choisissez, et activez celles que vous souhaitez.

Sélectionnez / Validez

Haut/Bas .-~
(défilement) -=--=---

Configurations /
Parametres
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Activation Mode Wi-Fi

7 [m

Activer le Wi-Fi : e Activation
1 - Appuyez sur «NODE» pour accéder a la liste des diffé- du mode Wi-Fi

rentes configurations et des différents réglages. :
2 - Dans réglages généraux selectionnez Wi-Fi.

3 - L'appareil est en attente d'un signal Wi-Fi.

Pour connecter votre smartphone :

4 - Téléchargez I'application «T’nB Cam 4K» pour Android — —
ou |.Phone. . . WIFI .)))
5 - Activez la fonction Wi-Fi de votre smartphone ou tablette 4/ e
L eseau |
6 - Ouvrez les préférences Wi-Fi de votre smartphone, Application || --

sélectionnez le signal nommé : «T’nB Cam 4K».

7 - Tapez le mot de passe «1234567890» pour vous connec-
ter. Lorsque la connexion est établie, I'indicateur d'état
LED bleu clignote.

Mot de passe :
)
TnB Cam 4k 1234567880

Bravo, vous étes connecté en Wi-Fi a votre caméra.

A partir de 'application, vous pouvez maintenant télécom-
mander a distance votre caméra et visionner en direct
vos vidéos et photos !

Attention : la fonction Wi-Fi consomme davantage de batterie.

Note : Il est possible de connecter & la caméra un seul appareil & la fois.
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Specifications

Ecran LCD
Objectif
Wifi
Langues

Résolutions vidéo

Video Format

Balance des blancs
Format vidéo compressé
Résolutions des photos
Batterie et ch

Audio

Mémoire

Modes pho

Fréguence d'images
Interface USB
Puissance d'alimentation

Capacité d'enregistrement

Temps de charge

Systeme d'exploitation
Cables compris
Autres

Taille de la camera

o

/2.2mm Lentille verre hémisphérique 4 éléments, Grand angle 170°

Wifi intégré

Anglais, Francais, Espagnol, Portugais

Resolution: 4K (3840*2160) 30fps/ 2,7K (2688%1520) 30 fps/
1080P(1920*1080) 60fps /1080P(1920*1080) 30fps/ 720P (1280*720P)
90fps/ 720P (1280*720P) 60fps/ 720P (1280*720P) 30fps

Mov

Vidéo et Photo

H.264 codec

16/ 12/ 8/ 5/ 2MP

Batterie 900mAh lithium-ion amovible / Charge via USB

Micro intégré

Mémoire : microSD Class 10 ou plus requis, Jusqu'a 32GB supporté

Déclenchement : simple / rafale

50Hz / 60Hz

usB2.0

37V

Environ 1h30

Environ 1h30

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Mac

Cable USB/micro USB

Poids: 60g (avec batterie), sortie HDMI

59x4.1x23cm

Note : Les spécifications sont assujetties a des modifications dans le cadre d'amélioration produit.
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Avis aux utilisateurs :

L'appareil délivre des images et vidéos excep-
tionnelles. Pour cela, seules les cartes micro

SD de classe 10 minimum sont acceptées par
I'appareil.

Manipulation et entreposage de la batterie

La caméra contient des piéces fragiles,
notamment la batterie. Il est donc déconseillé
de faire tomber, démonter, ouvrir, écraser,

plier, déformer, percer, rayer, exposer aux
micro-ondes, brdler ou repeindre la caméra, ou
dintroduire des objets dans l'ouverture de la
batterie. N'utilisez pas la caméra ou la batterie
si elles ont été endommagées, par exemple si
elles sont fissurées, percées ou si elles ont pris
I'eau. Si vous démontez ou percez la batterie,
elle risque d’exploser ou de prendre feu. Evitez
de laisser votre caméra et sa batterie sous une
chaleur ou un froid excessifs. Des températures
trop élevées ou trop basses peuvent temporai-
rement diminuer I'autonomie ou empécher son
bon fonctionnement. Evitez les changements
brusques de températures ou d’humidité car de
la condensation risque de se former a l'intérieur
et a 'extérieur de la caméra.

Mise au rebut de la batterie

Les batteries au lithium-ion contiennent des
matériaux recyclables et sont considérées
comme recyclables. Renseignez-vous auprés
de votre lieu de résidence pour connaitre la
législation en vigueur et les lieux de recyclage.
Lorsque vous jetez des batteries au lithium-
ion, recouvrez les bornes de ruban adhésif,

isolant ou d'un film d’emballage pour éviter
gu'elles entrent en contact avec d'autres objets
métalliques et pour qu'elles ne prennent pas feu
pendant le transport.

Prévention de dommages dus a ’eau a votre
caméra

Le joint de caoutchouc qui recouvre l'intérieur
du boitier forme une barriére étanche qui pro-
teége votre caméra sport dans des conditions
humides et sous I'eau. Faites en sorte que le
joint de caoutchouc reste propre. Un simple
cheveu ou grain de sable peut causer une fuite.
Apres chaque utilisation dans I'eau salée, vous
devrez rincer I'extérieur du boftier avec de

I'eau douce et le sécher. Dans le cas contraire,
la charniere risque de rouiller et le sel de
s’accumuler dans le joint, ce qui peut provoguer
des défaillances. Pour nettoyer le joint, rincez-le
dans I'eau douce et secouez-le pour le sécher
(I'essuyer avec un chiffon risque d'y déposer
des peluches et de compromettre le joint).
Réinstallez le joint dans les rainures de la porte
arriere du boftier.

ATTENTION : Si vous ne respectez pas ces
précautions a chaque fois que vous

utilisez votre caméra sport, des fuites risquent
d’endommager ou de détruire votre caméra.
Votre garantie ne couvre pas les dommages
dus a 'eau en raison d'une erreur de I'utilisa-
teur.
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- Accessories

o Waterproof i Tubular
- housing camera mount
Lw for hicycle
N———— ———
) )
Buckle Mounting
)~ @
—— ——
Y Y
Universal Flat adhesive
screw adapter (m@ mounts
———— ————
) )
o ® Self-adhesive
“5 IMe
L
—— —
Y S
Mounting Clamps
W‘ system
————
) - )
wr . USB cable
—— —
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Vertical
surface buckle
mount

Tripod mount

Straps

Microfibre
cloth
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Accessories
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Features of the camera (front)

‘1 — Record button / OK button
2 — On/ off button

3 — Mode

4 —|ens

5 — Loudspeaker

ce_SPCAM4K.indd 25

6 — Micro HDMI port
1 — Memory card slot
8 — Micro USB port
9 — Wifi indicator
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Features of the camera (back)

—0
0

10 - Battery indicator light 14 — Up / Down
11 - Indicator light 15 — Microphone
12 - Screen
13 - Battery
26 |
T 1 - Video mode o
2 — Exposure
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LCD status screen of the camera

The LCD displays the following information regarding the modes and setups:

VIDED MODE

B 4K30FPS 7.26

\_.J 2016/12/05  23:20:01

& m 706

2016/12/05  23:20:01

1 - Photo mode

ce_SPCAM4K.indd 27

1 - Video mode

2 - Resolution

3 - Remaining recording capacity
4 - Memory card

5 - Wifi

6 - Battery status

7 - Date and time

8 - Sound

1 - Photo mode

2 — Resolution

3 — Remaining memory capacity
4 — Memory card

5 — Wifi

6 - Battery Status

7 - Date and time
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LCD status screen of the camera

SLOW MOTION MODE

% 720P 90FPS 7.0G

k.J 2016/12/05  23:20:01

=3 00001/00014

1 - Playback mode
2 - Video / Photo number
3 - Battery status

ce_SPCAM4K.indd 28

1 - Slow motion mode

2 — Resolution

3 — Remaining recording capacity
4 — Memory card

5 — Wifi

6 - Battery status

7 - Date and time

8 - Sound

1 - Video configurations
2 — Photo configurations
3 - General settings

4 - Configurations

5 - Close
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Basic principles

T0 START

Before using your « Adrenalin » camera for the first time :

Insert a microSD, microSDHC™ or microSDKC™ card into the slot of the card with the lahel
facing the front. \We recommend using the card of Class 10 or higher speed.

Charge the battery. The lithium-ion battery comes partially charged.

To charge it, connect the USB cable that is provided for this purpose to the camera and the
other end of the cable to a power supply such as a computer or a USB charger.

To maximise your battery life, operate a full charge before the first use.

— To charge the battery : N

1. Connect the camera to a |
computer or a source of
USB power supply by using 1
micro USB / USB cable.

2. The red battery indicator
light stays on when the
battery is charging.

3. The battery indicator light
turns off when the battery is
fully charged.
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Basic principles

®

To turn on the device :

Press @ and release the pressure. A home screen lights up, accompanied by a sound
indicator.

To turn off the device :

Press @ for two seconds and release the pressure. The home screen is turned off,
accompanied by a sound indicator.
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Basic principles

[ OVERVIEW |

Your camera « Adrenalin » offers several features.
To switch from one mode to another, short press on «MODE».

Vlideo Photo Slow motion Playback Configurations
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Camera user interface diagram

VIDEO

CONFIGURATIONS

@—

+

© Resolution
© Recording sound

® Time lapse
Video recording

© | oop recording

© Slow moation
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PHOTO
CONFIGURATIONS

+

© Resolution
® Timed
® Auto

® Burst

GENERAL
SETTINGS

=

+

® Exposure

® \White balance

o Wifi

® |mage rotation

* Driving mode

e Light source frequency
e LED indicator light

e Auto screen saver

e Auto shut down

e Time watermark

CONFIGURATIONS

— (=]

+

e | anguage
e Date - Time
e Format

© Reset to factory
setting

e Firmware
information
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\lideo mode

To record a video, make sure that the camera is in Video mode.
If the Video icon EI is not displayed on the LCD screen of your camera, press «MODE».

To start recording :
Press @ and release the pressure. The blue status indicator blinks while recording
and a red dot appears on the LCD screen.

To stop recording :
Press @ and release the pressure. The blue status indicator is on but no longer blinks :
the recording is interrupted.
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Photo mode

@ | m

To take a photo, make sure that the camera is in Photo mode. If the Photo icon is not
displayed on the LCD screen of your camera, press «MODE».

To take a photo :
Press @ and release the pressure.The camera beeps and the blue status indicator blinks
for every captured shot

Select the resolution of your photos :
Your camera can take some shots with resolution up to 16 Megapixels.

Take several photos at once :

In «Burst» mode, your camera takes several photos in a single click. To take a burst of photos,
make sure that the camera is in «Burst» mode. You just have to select the number of shot
that you want for a single click: 3, 5, 10 or 20 phaotos.
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Playback mode

> PLAYBACK

To view the videos and photos, make sure that the camera is in Playback mode.
If the Playhack icon |E] is not displayed on the LCD screen of your camera, press «MODE».

To read a sequence :
Press and release the pressure. The camera will start the playback of the selected file.
Press «up» and «down» buttons to scroll throught the photos/videos

Playback on an HDMI screen

> Connect the micro HDMI cable / HDMI to the screen

> The camera screen turns off

> The playback control of the external display will be on the camera
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Configurations mode

ﬁ CONFIGURATIONS

To access the list of different setups and configurations
press «MODE» button, until @ then press «OK».

Scroll through the options by pressing the button
«MODE», select, and activate the ones that you want.

Select / Confirm

High / low ...

Configurations /
Settings
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Wi-Fi Mode Activation WI F I

7 [m

Enable the Wi-i: Activation of

o { the Wi-Fi mode
1 - Press « MODE » to access the list of different setups H
and configurations. ;

2 - Select Wifi in general settings
3 - The device is waiting for a Wi-Fi signal.

Then, to connect your smartphone :
4 - Download application «T’nB Gam 4K» for Android or
iPhone. — —
5 - Enable the Wi-Fi function of your smartphone or tablet
6 - Open the Wi-Fi preferences of your smartphone,
select the signal with name : «T’nB Cam 4K». Application ||
7 - Type the password « 1234567890 » to connect. When
the connection is established, the blue LED status
indicator blinks.

WIFI +)

TnB C: Mot de passe :
K 1234567890

Bravo, you are connected to Wi-Fi at your camera.
From the application, you can now remotely control your
camera and watch live videos and phatos !

Caution : the Wi-Fi function consumes more battery.

Note : It is possible to connect to the camera, only one device at a time.

ce_SPCAM4K.indd 37 11/01/2017  1¢



Specifications

LCD Screen
Lens

Wifi
Languages

Video Resolutions

Video Format

White balance

Video compression format
Photo resolution

Battery and charging
Audio

Memory

Photo modes

Frame frequency

USB interface

Power supply

Recording time
Charging time
Operating System
Included cables
Other

Dimension of the camera

o

f/2.2mm 4 elements hemipherical Glass lens, Wide-angle lens 170°

Built in Wifi

English, French, Spanish, Portugese

Resolution: 4K (3840*2160) 30fps/ 2,7K (2688%1520) 30 fps/
1080P(1920%1080) 60fps /1080P(1820*1080) 30fps/ 720P (1280*720P)
90fps/ 720P (1280*720P) 60fps/ 720P (1280*720P) 30fps

Mov

Video and Photo

H.264 codec

16/ 12/ 8/ 5/ 2MP

900 mAh rechargeable lithium-ion - Charge via USB

Build-in microphone

microSD Class 10 or higher required - Up to 32GB capacity supported

single shot / burst

50Hz / 60Hz

UsB2.0

37V

up to Thour and 30 minutes

About Thour and 30 minutes

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Mac

Micro USB/USB cable

Weight: 60g (with battery), HDMI output

59x4.1x23cm

Note : the specifications are subject to change as part of product improvement.
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Notice to users:

The device delivers exceptional images and
videos. Therefore, only the micro SD cards
of minimum class 10 are accepted by the
device

Battery care and storage

The camera contains delicate parts,
especially the battery. It is not advisable to
drop, dismantle, open, crush, bend, deform,
pierce, expose to micro waves, burn or
repaint the camera, or to insert things in the
battery opening. Do not use the camera or
the battery if they are damaged, for example
if they are cracked, punctured or water
damaged. If you dismantle or puncture the
battery, it may explode or catch fire. Do not
store your camera and battery in excessive
heat or cold. Very high or very low tempera-
ture can reduce the battery life or prevent
proper functioning. Avoid sudden changes

in temperature or humidity as condensation
may occur inside or outside the camera.

Battery disposal: The lithium-ion batteries
contain recyclable materials and are conside-
red recyclable. Find out about the local laws
and the recycling centres in your locality.
Before throwing the lithium-ion batteries,
cover the terminal parts with sticky tape or
with a packaging foil to isolate and prevent
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the terminals from coming into contact with
other metallic objects so that they do not
catch fire while transporting.

Prevention of damage due to the water in
your camera

The rubber seal that covers the inside of

the housing forms a waterproof barrier that
protects your sport camera in wet conditions
and under the water. Make sure that the
rubber seal remains clean. A single hair or

a grain of sand can cause a leak. After each
use in the salt water, you must rinse the
outside of the housing with some fresh water
and dry it. Otherwise, the pivot may rust and
the salt accumulates in the seal, which can
cause some failures. To clean the seal, rinse
it in the fresh water and shake it dry (wiping
with a cloth may leave fluff and compromise
the seal). Reinstall the seal into the slot of
the back door of the housing.

CAUTION: If you do not follow these precau-
tions whenever you use your sport camera,
the leaks can damage or destroy your came-
ra. The warranty does not cover the damage
caused by user error.
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Accesorios

o Caja hermética i Fijacion
- A tubular para
Lw bicicleta
— —
) )
Soporte Cuadro de
A =k
—— ——
R R
Adaptador de Fijaciones
atornillado @ adhesivas
universal planas
— —
) )
o ® Rutoadhesivo
“5 IM®
L
—— —
R SR
Sistema de Cintas do
.'@‘ fijacion apretado
—
) - )
Wr . Cahle USB
—— —
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Soporte
vertical

Fijacion para

tripode

Correas

Tejido
microfibra
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Funciones/partes principales de la camara (parte delantera)

‘1 — Botdn de captura /Boton OK
2 — Boton de encendido/apagado

3 — Modo

4 - Objetivo

5 - Altavoz
42 |
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6 — Puerto micro HDMI

1 — Compartimento para tarjeta
de memoria

8 — Puerto micro USB

9 — Indicador de Wifi
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Funciones/partes principales de la cimara (parte trasera)

—o
0

10 - Indicador de Bateria 14 - Alto / bajo
11 - Indicador de funcionamiento 15 - Microfono
12 — Pantalla
13 - Bateria
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Pantalla LCD de la camara

La pantalla LCD muestra la siguiente informacién en relacién con los modos v ajustes:

MODO ViDED

1 — Modo Video

2 - Resolucién

3 - Memoria de video restante
4 - Tarjeta de memoria

5 — Wifi

6 - Estado de la baterfa

1 - Fecha y hora

& e s 8 - Sonido

W 4K30FPS 7.26

1 - Modo fato
m (L e 2 — Resolucion

3 — Memoria restante
4 - Tarjeta de memoria
5 — Wifi

6 - Estado de la bateria
7 - Fecha y hora
2016/12/05  23:20:01
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MODO CAMERA LENTA

R 720p s0rPs 706

\!) 2016/12/05  23:20:01

= 00001/00014

1 - Modo lectura
2 — Nombre de video/foto
3 - Estado de bateria
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1 - Modo camera lenta
2 — Resolucion

3 — Memoria restante
4 - Tarjeta de memoria
5 — Wifi

6 - Estado de bateria
7 - Fecha y hora

8 — Sonido

OPCIONES/AJUSTES

1 - Configuraciones video

2 - Configuraciones foto

3 - Configuraciones generales
4 - Ajustes

5 — Cerrar
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Principios hasicos

PARA COMENZAR

Antes de usar por primera vez la cimara «Adrenalin»:

Introduzca una tarjeta microSD, microSDH™ o microSDKC™ en el hueco indicado, con la
etiqueta hacia delante. Se recomienda usar tarjetas de clase 10 o velocidad superior.

Cargue la bateria. La bateria de ion de litio viene cargada parcialmente.

Para cargarla, conecte a la cdmara el cable USB proporcionado para tal efecto. Conecte

el otro extremo del cable a una fuente de alimentacion eléctrica, como un ordenador o un
cargador USB. Para optimizar la vida (til de la bateria, realice una carga completa antes de
utilizar la cdmara por primera vez.

— Para cargar la bhateria: N

1. Conecte la cdmara a un
ordenador o a una fuente de
alimentacion eléctrica USB
con el cable micro USB/USB.

2. El indicador luminoso rojo de
la bateria permanece encen-
dido durante la carga.

3. El indicador luminoso se
apaga cuando la baterfa esta
completamente cargada.
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Principios hasicos

ENCENDIDO Y APRGADD

Para encender la camara:
Oprima el botén @ y suéltelo. Se iluminard la pantalla de bienvenida y se oiré una sefal
sonora.

Para apagar la camara:
Oprima el botén @ durante dos segundos y suéltelo. Se apagara la pantalla de bienvenida y
se oird una indicacion sonora.
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Principios hasicos

VISTA GENERAL

La cdmara «Adrenalin» ofrece distintas funciones.
Para cambiar de un modo a otro, pulse brevemente el botén «NMODE».

e @}e(x]o(>] ez

Video Foto Camera Lectura Rjustes
Lenta
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Diagrama de la interfaz usuario camara

CONFIGURACIONES

VIDEO

@—

+

© Resolucion
© Grabacion de sonido

© Grabacion de video
en continuo

© Grabacion en bucle

e Camara lenta
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CONFIGURACIONES
FOTOGRAFIA

+

® Resolucion
© Temporizaciof
® Automética

* Modo de réfaga

CONFIGURACIONES
GENERALES

=

+

e Ajustes de exposicion
* Balance de blancos

o Wifi

 Rotacién de imagen
¢ Modo vehiculo

e Frequencia de
fuente de luz

e Luz de indicador LED

e Salvapantallas
automatico

e Apagado automatico

e Marcas de agua
de tiempo

AJUSTES

— (=]

+

* |dioma
e Fecha y hora
® Formatear

* Configuracion
predeterminada

 Informacion de
firmware
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Modo Video

Para grabar videos, compruebe que la cdmara estd en modo Video.
Si el icono Video E’ no aparece en la pantalla LCD de la cdmara, pulse el botén «MODE».

Para empezar a grabar:
Pulse el boton @ y suéltelo. El indicador luminoso parpadea en azul durante la grabacién
Asimismo, aparecerd un punto rojo en la pantalla LCD.

Para interrumpir la grabacién:

Pulse el botén y suéltelo. El indicador luminoso azul permanece encendido pero ya no
parpadea, se ha interrumpido la grabacién.
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Modo Foto

&) | O

Para tomar una fotografia, compruebe que la cdmara esté en modo Fotografia. Si el icono
Fotografia no aparece en la pantalla LCD, pulse el boton «MODE».

Para tomar una fotografia:
Pulse el botén y suéltelo. La cdmara emite un bip, el indicador luminoso azul parpadea
en cada toma de fotografia

Seleccione la definicion de las fotografias:
La cdmara puede capturar imagenes con una definicién de hasta 16 millones de pixeles.

Para tomar varias fotografias a la vez:

En modo «Réafaga», la cdmara toma varias fotos con un solo disparo. Para realizar una
réfaga de fotografias, compruebe que la cdmara estd en modo «Réfaga». Basta con
seleccionar el nimero de capturas que desee realizar por cada disparo: 3, 5,10 0 20
fotografias.
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Modo Lectura

P | mm

Para reproducir videos y fotografias, compruebe que la cdmara estd en modo Lectura.

Si el icono de Lectura |E] no aparece en la pantalla LCD de la cdmara, pulse el botdn «NODE».
Para reproducir una secuencia:

Pulse el boton y suéltelo. La cdmara reproducira el archivo seleccionado.

Pulse los botones «arriba» 0 «bajado» para desplazorse a través de las fotos/videos.

Lectura en una pantalla HDMI

> Conecte el cable micro HDMI/HDMI a la pantalla.
> La pantalla de la cdmara se apagara

> El control de lo que se reproduce en la nueva
pantalla se realiza en la propia cdmara.
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Modo configuraciones y Ajustes

{x | omm

Para acceder a la lista de los distintos ajustes y configuraciones pulsar «MODE», hasta @
y «OK».

Navegue por las distintas opciones «MODE», elija y
active la que desee.

Seleccionar/Validar

™ Configuraciones /
Ajustes
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Activacion del modo Wi-Fi WIFI )

7 [

Rctivar el Wi-Fi: — Activacion del
) ' : modo Wi-Fi
1 - Pulse el boton « MODE » para acceder a la lista de los :
distintos ajustes y configuraciones. :
2 - Seleccionar Wifi en configuraciones generales.

3 - La cdmara busca una sefial Wi-Fi.

Para conectar su Smartphone, a continuacion:
4 - Descargue la aplicacién «T'nB Gam 4K» para Android o

iPhone.
5 - Active la funcién Wi-Fi de su Smartphone o tableta. WIFI -)))
6 - Abra las preferencias de Wi-Fi de su Smartphone y Red:
seleccione la sefial llamada: «T'nB Cam 4K». AplcaciGn
7 - Introduzca la contrasena « 1234567890 » para conec- TnB Cam 4K
tarse. Al establecerse la conexion, el indicador LED azul
parpadea.

ijEnhorabuena! Ahora esta conectado a su camara a través del
Wi-Fi.

Desde la aplicacion, podré ahora controlar su cémara a
distancia y visualizar sus videos y fotografias.

Atencidn: la funcion Wi-Fi consume mucha bateria
Nota: no se puede conectar a la cdmara més de un dispositivo a la vez.
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Especificaciones

Pantalla LCD
Objetivo
Idiomas

Resolucion video

Balance de blancos
Formato video

Formato video comprimido
Resolucién de fotografias
Baterfa y la carga

Audio

Memoria

Modos fotografia
Frecuencia de imégenes
Conector USB

Potencia alimentacién
Capacidad de grabacion

Tiempo de carga

Sistema operativo

Otros

Dimensiones de la cdmara

o

f/2,0mm lente vidrio semiesférica 6 elementos/Gran angular 170°

Inglés, francés, espafiol, portugués

4K (3840*2160) 30fps/ 2,7K (2688*1520) 30 fps/
1080P(1920*1080) 60fps /1080P(1920%1080) 30fps/ 720P (1280%720P)
90fps/ 720P (1280%720P) 60fps/ 720P (1280*720P) 30fps

Video / Foto

Mov

H.264 codec

16/12/8/5/2MP

900 mAh lithiumion batterfa y cargada USB

Micréfono integrado

Tarjeta micro SD class 10 hasta 32GB (no suministrado)

Disparo: simple/réfaga

50Hz / 60Hz

UsB2.0

37V

1h30 aprox.

1h30 aprox.

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Mac

Peso : 60g (Combateria) / HDMI Salida

59x4.1x2.3cm

Nota: las especificaciones pueden verse sujetas a modificaciones con el fin de mejorar el producto
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Consejo a los usuarios:

La cdmara produce imagenes y videos de calidad
excepcional. Por ello, solo son compatibles las
tarjetas microSD de clase 10 como minimo.

Manipulacion y almacenaje de la bateria :

la cdmara contiene piezas frégiles, en especial la
baterfa. Por consiguiente no se recomienda que la
cémara se caiga al suelo, se desmonte, se abra,
se aplaste, se doble, se deforme, se perfore,

Se raye, Se exponga a microondas, se queme

0 se pinte ni que se introduzcan objetos en el
compartimento de la bateria. No utilice la cdmara
o la baterfa si han sufrido algtn dafio, por ejemplo,
en caso de fisura, perforacién o inmersién en agua.
Si la bateria se desmonta o se perfora, corre el
riesgo de explotar o arder. No exponga la cémara y
su bateria a calor o frio extremo. Las tempera-
turas excesivamente elevadas o bajas pueden
reducir temporalmente la autonomia de la bateria
0 impedir su funcionamiento correcto. Evite los
cambios bruscos de temperatura o de humedad,
ya que puede aparecer condensacion dentro y fuera
de la camara.

Eliminacion de la bateria:

las baterfas de ion-litio contienen materiales
reciclables y se consideran reciclables. Informese
en su localidad acerca de la legislacion en vigor y
los puntos de reciclaje. Para desechar las baterias
de ion-litio, cubra los polos con cinta adhesiva,
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aislante o cinta de embalaje para evitar que entren
en contacto con otros objetos metélicos y no ardan
durante el transporte.

Prevencion de dafos causados por el agua a la
camara.

La junta de caucho que recubre el interior de la
caja de la cdmara proporciona una barrera her-
mética que protege la cdmara de la humedad vy el
agua. Mantenga la junta limpia. Un simple cabello o
grano de arena puede provocar la entrada de agua.
Cada vez que utilice la cdmara en agua salada,
enjuague el exterior de la caja con agua dulce y
séquelo. De lo contrario, la bisagra puede oxidarse
y acumularse sal en la junta causando problemas.
Para limpiar la junta, enjudguela en agua dulce y
sacldala para secarla (no la seque con un pafio,
podrian depositarse pelusas que dafarian la junta).
Coloque Ia junta de nuevo en las ranuras de la tapa
trasera de la caja de la cdmara.

ATENCION: si no respeta estas consignas de
seguridad cada vez que utilice la cdmara, podria
entrarle agua y dafiarla o incluso estropearla. La
garantia no cubre los dafios ocasionados por el
agua derivados de un uso indebido.
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Acessdrios
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Caixa estanque

Circuito

Adaptadores
de parafusos
universais

Sistema de
fixacao

Fixacao tubular
para hicicletas

Quadro de
fixacdo

Fixacoes
adesivas
planas

Autocolantes

IMe

Grampos

Caho USB

Circuito

vertical

Fixacao tripe

Cintas

Pano de micro-
fibras
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Acessdrios
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Funcionalidades da cadmara (frontal)

‘1 — Bot&o de registo / botdo OK 6 — Porta micro HDMI

2 — Bot&o inicio / paragem 1 — Ranhura para cartdo de memaria
3 — Modo 8 — Porta micro USB

4 - Objetiva 9 — Indicador de Wifi

5 — Altifalante
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Funcionalidades da cidmara (reverso)

10 - Indicador de bateria

11 - Indicador de funcionamento
12 — Ecra

13 - Bateria
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0

14 - Alto / baixo
15 - Microfone
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Ecra de estado LCD da cidmara

A tela LCD exibe as seguintes informagdes sobre os mados e configuragdes:

MODO DE ViDED

B 4K30FPS 7.26

Q 2016/12/05  23:20:01

&Y oM 706

2016/12/05  23:20:01
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1 - Modo de video

2 — Resolugéo

3 - Capacidade de gravagéo restante
4 - Cartao de memédria

5 - Wifi

6 - Estado de bateria

7 -Data e hora

8 - Som

1 - Modo de Fato

2 - Resolugéo

3 - Capacidade de gravagao restante
4 — Carta de memoria

5§ - Wifi

6 - Estado de bateria

7 -Data e hora
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Ecra de estado LCD da cimara

MODO CAMERA LENTA

R 720p s0rps 706

k_!) 2016/12/05  23:20:01

=3 00001/00014

1 — Modo de reprodugéo
2 — Numero de sequencia
3 - Estado de bateria
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1 - Modo cémera lenta

2 — Resolugéo

3 - Capacidade de gravagéo restante
4 - Cartdo de memédria

5 — Wifi

6 - Estado de bateria

7 - Data e hora

8 -Som

MODO DE CONFIGURACOES

1 - Configuragoes video
2 - Configuragoes foto

3 - Configuragoes gerais
4 — Parametros

5 — Fechar
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Principios basicos

PARA COMECAR

Antes de usar a sua cimara «Adrenalin» pela primeira vez:

Inserir um cartdo microSD, microSDHC™ ou microSDKC™ na ranhura do cartao com a etigueta
virada para a frente. E recomendavel usar cartoes de Classe 10 ou de velocidade superior.

Carregar a bateria. A bateria de litio-ion é entregue parcialmente carregada.

Para a carregar, ligue o cabo USB fornecido para o efeito a cdmara e a outra extremidade do
cabo a uma fonte de alimentacao elétrica, como um computador ou um carregador USB.
Para maximizar a durabilidade da sua bateria, proceda a uma carga completa antes da
primeira utilizag&o.

— Para carregar a hateria: N

1. Ligue a cdmara a um
computador ou a uma fonte
de alimentacéo elétrica USB
através de 1 cabo micro USB
/ USB.

2. O indicador vermelho de
bateria acende quando a
bateria esta a carregar.

3. O indicador de bateria
desligara assim que a
bateria estiver totalmente
carregada.
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Principios hasicos

LIGAR E DESLIGAR

Para colocar o aparelho a funcionar:

Pressione @ e liberte a pressdo. Um ecrd inicial ilumina-se, acompanhado por um sinal
acustico.

Para desligar o aparelho:

Pressione @ durante 2 segundos e liberte a press&o. O ecrd desliga-se, acompanhado por
um sinal acustico.
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Principios hasicos

VISTA DO CONJUNTO

Adrenalina sua camera oferece varios recursos.
Para mudar de um modo para outro, pressione «NODE».
Os modos de proceder na seguinte ordem:

o (@} x] o[>l e (E

Vlideo Foto Camera lenta Reprodugao Configuragdes
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Diagrama interface utilizador camara

CONFIGURAGOES CONFIGURAGOES CONFIGURAGOES PARAMETROS
VIDEO FOTO GERAIS

() —— (@] ——[=]—- (%]

+ + + +

® Resolugdo * Resolugao ® Exposicdo e |dioma

e Gravagdo de som © Cronometrada e Equilibrio de branco e Data-hora

e |ntervalo de tempo ® Automatico o \Wifi e Formato

de gravagao
* Modo continuo © Rotacdo de imagem ® Restauar

e Ciclo de gravagdo configuragdes
* Modo de conducéo de fabrica

e Camara lenta
® Frequéncia de luz * Informacgao

sobre ofirmware
 Luz do indicador LED

® Protector do viso
automatica

 Desligar automatico

* Marca de agua do
tempo
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Para gravar imagens de video, verifique se a cdmara estd em modo de Video.
Se o icone video \E’ nao for exibido no ecrd LCD da sua cdmara, pressione «NODE».

Para iniciar a gravacao:
Pressione @ e liberte a pressé&o. A luz de indicac&o de estado azul pisca durante a grava-
¢do um panto vermelho aparecera no ecra LCD.

Para interromper a gravagao:
Pressione @ e liberte a pressé&o. A luz de indicag&o de estado azul permanece ligada mas
ndo pisca. A gravacao foi interrompida.
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Modo Foto

E FOTO

Para tirar uma fotografia, certifique-se de que a cdmara estd em modo de Foto. Se o icone
Foto n&o for exibido no ecra LCD da sua cdmara, pressione «MODE».

Para tirar uma foto:
Pressione e liberte a pressdo A cdmara emite um sinal sonoro, o indicador de estado
azul pisca a cada captura

Selecione a definicao das suas fotos:
A sua cadmara pode tirar fotos com uma definicdo de até 16 milhdes de pixéis.

Tirar varias fotos ao mesmo tempo:

Em modo «Rajada», a sua cdmara tira fotos multiplas com um Unico clique. Para tirar uma
rajada de fotos, verifique se a cdmara estd em modo «Rajada». Simplesmente selecione o
ndmero de capturas que deseja para um Unico clique: 3, 5, 10 ou 20 fotos.
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Modo de Reproducao

P | mrn

Para visualizar os videos e as fotos, verifique se a cdmara estd em modo de Reprodug&o.
Se o icone Reprodugao |E] ndo for exibido no ecrd LCD da sua camara, pressione «MODE».

Para reproduzir uma sequéncia:
Pressione @ e liberte a pressdo. A cdmara ird iniciar a reproducao do ficheiro selecionado
Pressione os botdes para «cima» ou para «baixo» para percorrer as fotos/videos

Reprodugao num ecra HOMI

> Ligar o cabo micro HDMI / HDMI ao ecra

> (0 ecrad da cdmara desliga-se

> 0 controlo da reprodug&o no ecra externo serd
realizado através da cdmara
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Modo Configuracdes e Parametros

ﬁ PARAMETROS ‘

Para aceder a lista de configuragdes e parametros diferente pressione «NMODE»

até @ e «OK».

Navegue através das opcdes, «MODE» selecione e
ative as que desejar.

Selecionar / Confirmar

Alto / baixo - AT

Configuragges /
Pardmetros
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Ativagio do Modo Wi-Fi WIFI )

7 [

. . Ativacdo do
Rtivar o Wi-Fi:
) _ o I Modo Wi-Fi
1 - Pressione o botdo « MODE » para aceder a lista de confi-
guragdes e parametros diferente.
2 - Selecionar Wifi en configurages gerais

3 - O dispositivo esta a espera de um sinal de Wi-Fi.

Em seguida, ligue o seu smartphone:
4 - Faga o download do aplicativo «T’nB Cam 4k» para
Android ou iPhane.

. - WIFI

5 - Ative a fungdo Wi-Fi do seu smartphone ou Tablet ))

6 - Abra as preferéncias Wi-Fi do seu smartphone, selecione Aplicacao || -- Cam 4K
0 sinal designado por: «T’nB Cam 4k». Palawra-passe

. ) T'nB Cam 4K
7 - Digite a palavra-passe « 1234567890 » para se ligar. "

Quando a ligagdo é estabelecida, o indicador de estado
LED azul pisca.

Parahéns, esta ligado a sua cimara atraués de Wi-Fi.
A partir do aplicativo, pode agora controlar remotamente a
sua cAmara e visualizar diretamente os seus videos e fotos!

RAtencao: a funcao Wi-Fi consome muita bateria.
Nota: Apenas é possivel ligar um dispositivo de cada vez a cdmara.
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Especificagao

Ecra LCD
Objetiva
Idiomas

Resolugdes de video

Formato Video

Equilibro de branco

Formato de video comprimido
Resolug&o de fotos

Meméria

Modos de foto

Frequéncia de imagens
Interface USB

Paténcia de alimentagao

Bateria e carga

Auditivo

Capacidade de gravagao
Tempo de carga
Sistema operacional
Outro

Dimensoes da camara

o

/2.0mm Lente de vidro hemisférica 6 elementos / Grande angulo 170°

Inglés, Francés, Espanhol, Portugués

Resolution: 4K (3840*2160) 30fps/ 2,7K (2688*1520) 30 fps/
1080P(1920*1080) 60fps /1080P(1920%1080) 30fps/ 720P (1280%720P)
90fps/ 720P (1280*720P) 60fps/ 720P (1280*720P) 30fps

Mov

Video / Foto

H.264 codec

16/12/8/5/2MP

Cartdo micro SD class 10 até 32 GB (ndo fornecido)

Obturador: simples / rajada

50Hz / 60Hz

USB2.0

37V

900 mAh lithium ion bateria / carga USB

Microfone integrado

Cerca de 1h30

Cerca de 1h30

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Mac

Peso : 60g (con bateria) / HDMI Saida

59x4.1x2.3cm

Nota: As especificages estdo sujeitas a alteragdes no ambito do melhoramento do produto.
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Aviso aos utilizadores:

0O aparelho permite recolher imagens e videos
excecionais. Para tal, apenas os cartdes micro
SD de, no minimo, classe 10 sao aceites pelo

dispositivo

Manuseamento e armazenagem da bateria:

A camara contém pecas frageis, especialmente

a bateria. Assim, nao é aconselhavel deixar cair,
desmontar, abrir, esmagar, dobrar, deformar, furar,
arranhar, colocar no micro-ondas, queimar ou
voltar a pintar a cdmara ou introduzir objetos na
abertura da bateria. N&o utilizar a cdmara ou a ba-
teria se ela estiver danificada, por exemplo, se ela
estiver com fissuras, furada ou se ela tiver entrado
em contacto com &gua. Se desmontar ou perfurar
a bateria, esta pode explodir ou incendiar-se. Evite
deixar a sua cdmara e a bateria expostas a calor
ou frio excessivo. Temperatura muito elevadas

ou demasiado baixas podem reduzir a autonomia
temporariamente ou impedir o funcionamento
correto. Evitar mudangas bruscas de temperatura
ou humidade, porque existe o risco de se formar
condensacao dentro e fora da cdmara.

Eliminacdo da bateria:

As baterias de litio-ion contém materiais
reciclaveis e sdo consideradas como reciclaveis.
Informe-se junto do seu local de residéncia sobre
a legislag@o em vigor e sobre os locais de recicla-
gem. Ao eliminar as baterias de litio-ion, cubra os
terminais com fita adesiva, de isolamento ou com
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pelicula de embalagem para evitar que eles entrem
em contacto com outros objetos de metal para que
ndo peguem fogo durante transporte.

Prevencao de danos causados pela dgua a sua
camara

A vedagao de borracha que cobre o interior do
invélucro forma uma barreira impermeével que
protege a sua cdmara desportiva em condigdes
de humidade e debaixo de dgua. Certifique-se de
que a vedacao de borracha permanece limpa. Um
simples cabelo ou gréo de areia pode causar um
vazamento. Apds cada utilizagdo em dgua salgada,
deve lavar a parte externa da caixa com agua
doce e secé-la. Caso contrrio, a dobradica pode
enferrujar e o sal pode se acumular na vedag&o, o
que pode provocar deficiéncias no funcionamento.
Para limpar a vedacao, lave com &gua doce e sa-
cuda-a para a secar (a limpeza com um pano pode
provocar a acumulacgao de fiapos e comprometer
a vedacdo). Reinstale a vedagdo nas ranhuras do
compartimento traseiro do invélucro.

ATENGAD: Se nao respeitar estas precaugtes
sempre que utilizar a sua cdmara desportiva, 0s
vazamentos podem danificar ou destruir a sua ca-
mara. A garantia ndo cobre danos provocados por
4gua devido a um erro cometido pelo utilizador.
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ENaLIsH: This symbol indicates that this product conforms to RoHS specifications, which
restricts the level of substances known to be dangerous and harmful to the environment,
in all electrical and electronic devices.

Francais : Ce symbole vous indique que ce produit est conforme & la norme RoHS qui fi-
e H MS mite les substances dangereuses et nocives pour 'environnement sur les équipements
EER électriques et électroniques.

EspaioL: Este simbolo indica que este producto esta conforme con la norma RoHS que
 limita las sustancias peligrosas y nocivas para el medio ambiente en los equipos eléctr-
cos y electronicos.

PorTuGUES: Este simbolo indica-lhe que este produto se encontra em conformidade com a norma RoHS
que limita as substancias perigosas e nocivas para o ambiente nos equipamentos eléctricos e electronicos.

ITaLIano: Questo simbolo indica che il prodotto & conforme alla normativa RoHS che limita 'uso di sostanze
pericolose e nocive per I'ambiente sugli apparecchi elettrici ed elettronici.

EMnvikd: Autd To o0pBoAo oag Beiyvet 6T To mpoiov autd eivat a0ppwvo e 1o mpéTuro RoHS To oroio
mieplopilet i emkivbuveg kat BAaBepE ouaieg yia To MePIBAAOV YIa TIG NAEKTPIKEG KOl NAEKTPOVIKEG
OUOKEVES,

TURKGE: Bu sembol size bu triinin, elektrik ve elektronik ekipmanlar izerinde bulunan ve gevreye kars! za-
rarli ve tehlikeli olan maddeleri sinirlandiran RoHS normuna uygun oldugunu gsterir.

DeurscH: Dieses Symbol zeigt Ihnen an, daB das Produkt der Norm RoHS entspricht, durch die in elektri-
schen und elektronischen Geraten die Substanzen begrenzt werden, die filr die Umwelt schédlich oder ge-
fahrlich sind.

NeperLANDS: Dit symbool geeft aan dat het product in overeenstemming is met de RoHS norm die voor het
milieu lijk jelen op elektrisch en elektronisch materiaal beperkt.

Svenska: Denna symbol visar aft produkten dverensstammer med RoHS-direktivet, som begrénsar anvénd-
ningen av farliga och miljdméssigt persistenta &mnen i elektrisk och elektronisk utrustning.

PoLski: Ten symbol wskazuje, ze produkt jest zgodny z norma RoHS, ktéra ogranicza ilosci substanci niebez-
piecznych i szkodliwych dla $rodowiska w wyposazeniu elektrycznym i elektronicznym.
MagvaR: Ez a szimb6lum azt jelenti, hogy a termék az és elektronikus
nyezetre veszélyes és karos anyagokat korlatozd RoHS szabvanynak megfeleld.
Cesky: Tento symbol vés informuje , Ze vyrobek je ve shodé s normou RoHS omezujici v elektrickych a elek-
tronickych zafizenich pritomnost latek nebezpecnych a Skodlivych Zivotnimu prostredi.

SLovENsKY Jazvk: Temto symbol indikuje, Ze produkt je v stlade RoHS $pecifikéciou, ktora urcuje podmienky
pre Urover elektrického nebezpecenstva a zataze pre Zivotné prostredie.

SRPSKI (RS BA HR ME): Ovaj simbol vam oznacava da je ovaj proizvod u skladu sa normom RoHS kojom se
ogranicavaju materije Stetne i otrovne za Zivotnu okolinu na elektrinoj i elektronskoj opremi.

RomAnA: Acest simbol vé indica faptul ca acest produs este in conformitate cu norma RoHS care limiteaza
folosirea substantelor periculoase §i daunatoare pentru mediu pentru echipamentele electrice si electronice.
Pycckwii: 3roT cumeon y | 4TO MPOAYKT COOT yer crangapty RoHS, orp:

NPUCYTCTBIME ONACHbIX 0 BPE/HbIX /JJ'IS{ OKpYXaloLLel cpefbl BELECTs B sneKprqecnmx ] aﬂeKTp()HHhIX
npuBopax.

ol

akor-
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EnaList: WARNING: You should not dispose of this device with your household waste. A system of selective collection has
been set up by the local authorites for this type of product and you should find out where such sites are located from your
cityftown hall. I effect, electric and electronic products may contain dangerous substances that have harmful effects on the
environment or human health and must be recycled. The symbol opposite indicates that electrical and electronic equipment
is subject to selective collection; it shows a waste bin on wheels with a cross through it

Frangais : ATTENTION : Vous ne devez pas d de cet apparel a déchets ménagers. Ur
collecte sélective pour ce type de produt est mis en place par les communes, vous devez vous renseigner auprés de vore
I i fin d'en comaltre les emplacements. En effet, les produts électiques et électroniques peuvent contenir des
substances dangeveuses i om des effels netasles sur lenvironnement ou la santé humaine et doivent étre recyclés. Le
télectroniques font ['objet d' llecte sélective, i représente

quipt
une poubelle sur roues harvee dune croix.

EseafoL: ATENC\ON No debe desechar ese apaalocon s resduos domésticos. Los mumcwplos nenen prewsta unsitema derecagica selectiva
paraeste fipo d | fin de conocer | ot y electrdnicos
pueden contener sustancias peligrosas que tienen efectos dariinos en el medio ambiente 0 en la sa\ud humanay deben reciclarse. El simbolo de
aqui al lado indica que los equipamientos elécricos y electronicos son objeto de una recogida selectiva, representa un cubo de basura con ruedas
00N Un aspa encima.

Poruauts: ATENGAO: Vooé ndo deve desf d h lixo doméstico. U sistema de recolha selectiva para este tipo
de produto foi implementado pelos municipios, pelo que deve-se informar Junto da sua camara municipal, a fim de conhecer a sua localizagéo. De
facto, os produtos eléctricos e electronicos podem conter substéncias perigosas que tém efeitos nefastos sobre o ambiente ou a saiide humana e
1ém que ser reciclados. O simbolo a0 lado indica que s equipamentos eléctricos e electrénicos s&o objecto de uma recolha selectiva e representa
um contentor de rodas barrado com uma cruz.

[TaLiano: ATTENZIONE: nungenave\appareccma i ifiuti domesfici. | i un sistema di raccolta differenziata per questo
tipo di prodot. Si q tattare il municipio per [ubicazi \nfam\pvodome\elwcwedelemome\possonocomenere
sostanze pericolose che p avere effetti negativi sul'ambiente o sulla salute umana e riciclafi. stmbo\unponatoa\atomdlca
he eliiche ed elttonich fimenlomediante raccoka iferenzta. Reppresenta

daunaX.

EMnuikci: TPOZOXH: Aumm) i ult N

anoppiyudTay opvavmuévn ané 1oug Aﬁuouc Pumcrrs ull apuoﬁm umpeoia Tou Anuau ¢ Toto onpefo Bpioketat. Mpaypar, ot n)\mpm Kat
TAEKTPOVIKES OUOKEUEG svﬁzxmm o TEQIEYOUY anmvbuvsc ouoleg pe emphapi eniGpaon oto nepruMovn v avBpdn uyela kat i’ auTd
)(psanwm uvuKuKAmun To anévavtt ouuﬁvo mmuﬂw T TAEKTPIKEG KOl NAEKTPOVIKES QUOKEVES Tou meptapdvovtal o emAexTik
e podec Slaypappévo pe vaX.

Tarkoe: DIKKAT: Bu cihaz: evsel: alwklanmﬂa b\mkte cope amamalisiniz. Belediye tarafindan bu tir drinler icin bir segici toplama sistemi uygulamaya
konuimugtur. Bunlarin y agll Elektrki v elektronik uriler gevre veya insan sagligi
agisindan tehlikeli veya zararl etkleri olan madde\ermembmr\er ve ger Yanda gorillen praz isaretli bir tekerlekii cop
tusunu gdsteren simge elekiriii ve elektronik donanimlarin segici bir tnp\ama islemme tabi aldugunu guslermekled\r

Deurscr: ACHTUNG: Sie dirfen di a nicht mit . Ein fir diesen

ondukhyp emgench\el Sie konnen swch bei Ihren Beharden dber die Samme\sle\len m!ormleven Elekirische und elekironische Produkte kdnnen
fie der Umwelt oder der Gesundhet und dem Recyciing

Das nebenstehende Symbol zeigt die lektischen und elektonischen Ausstattungen an, die getrennt gesammelt werden, es stelt eine durchgestr-

chene fahrbare Miltonne dar.

Neoeruavps: LET OP: U mag dit apparaat et zomaar afvoeren met het huisvul, de gemeente heeft een speciaalselectef ophalsysteem hiervoor
ingevoerd, plaats o hoe en waar ditin zijn werk gaat, Elektrische en elektronische
producten kunnen immers gevaariike stoffen bevatten die hee\ sshade\uk zijn voor het milieu of de gezondheid van de mensen en die gerecycleerd
moeten worden. Het hiernaast staande symbool geeft aan dat elekirische en elekironische uitrustingen op selectieve wijze opgehaald en afgevoerd
moeten worden, het symbool geeft een vuinisbak op wieltjes met een kruis er doorheen weer.

Svenska: VARNING: Denna apparat f nte slingas med vanigt hushalsaviall Et or den hér typen av produkt

av dinalokala mynd\gheter Kontakta dina lokala myndigheter Iov al1 Ia reda pa hur och Vdv ker. Dessa restriktioner i lek

triska apparater innehaler fariga a h mase & De visar alt elekriska

och elektroniska apparater ska sort parat. Denna symbol visar en a kryssad med et X

Povsk: UNAGA: Ni domovveg . Punkly orki 1egu rodzaju produklow
ostaly wp amorzady, p et sig W Urzedzie, gdzie znajdu P

troniczne moga zawiera niebezpieczne suhstanqe kmre moga mie¢ szkodliwy wplyw na §rodowisko ub ria zdm\me \udzk\e i dlalegu powinny byé
poddane recyklingowi. Niniejszy symbol oznacza, ze sprzet elekiryczny i elektroniczny jest zbierany selektywnie, przedstawia on przekreslony kosz
na $mieci na kofkach.
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Ceskv: POZOR: Tohoto pfistroje it tné s domovnim odpadem. Ob 1 zfizujf systém sbémych dvort pro
{fdénj odpad. Informujt se prosim na prilusné radnii, kde vém sdéljejich advesy Flktcke 2 elekroncké pnstrwe mohou totiZ obsahovat nebez-
pecné latky, které maji neblahy viiv na Zivotni prostfedi nebo lidské zdravi a je nutné je recyklovat. Tento symbol, ktery predstavuie preskrtnutou
popelnici s kolecky, znamend, ze elekirické a elekironické pristroje patfi do tfidéného odpadu.

SLovensky Jazv: UPOZORNENIE: Toto zariadenie nie je mozné vyhodit do VVasho domového odpadu. VyuZite systém selektivneho zberu odpadu v
mieste Vasho bydiska podfa druhu odpadu. Zistte, kde vo VaSom meste, lokalte je umiesinené takéto zbeme miesto. V kazdom pripade elektrické
alebo elektronické produkty mozu obsahovaf nebezpecné substancie, ktoré mdzu ohrozi Zivotné prostredie alebo fudské zdravie a musia byt recy-
Klované. Symbol prekrizenej smetne] bedne na kolieskach indikuje elekirické alebo elekironické zariadenie, ktoré je predmetom selektivneho zberu.

‘SRPSKI (RS 84 HR NE): PAZNJA : Ne smete bacati ovaj uredaj sa Vasim kucnim smecem. Postoj sistem kolektinog prkuplanja ovog tipa proizvoda i
pu\rebno e da se raspitate u opstin kako biste saznali gde | da @ adluzlt/e Naime, elektricni e\eklmnsk\ | proizvodi mogu sadrzalf opasne supstance

i pvedstavljen Je kantom za smece precrtanom unakrsnim linjiama.

Rowini: ATENTIE: Nu trebuie s anuncalj acest aparat T \mpmuna cu degeurile dumneavoasﬁa mena]em Pentm aceste tipuri de pmduse existd un
sistem special de colectare, trebuie sa va informaf la pr
dusele electice i electronice pot 3 confind substanfe pencu\oase care au efec\e nefasle asupra msdm\m sau asupra sanatafii umane §i rlebule sa
fie reciclate. Simbolul de alaturiindica faptul ca i electronice tr lectate in mod special, acest simbol reprezinté un cog
de gunoi pe rof care are semnul de barare cu o cruce (semnul inferzis).

Pyccrwit: BHUMAHVE: He cnenyer uiGpacsisar aTot npubop Buecte ¢ GbiToBbiyt 0Tx0AaMM. CYLIECTBYIOT MECTHbIE CHCTEMbI cG0pa 0TX0R0B
TAKOTO THT, W BbI AOTXHS! OGDATHTECA K FOPOLCKIM BRACTS W Y3HaTb, T8 HAXORATCA COOTBETCTRJROLIAE MyHKTSi. OTXODbI IMEKTDHHECKOT0 U

MOTYT COZDKATb ONACHE BELLECTBA, CrOcoBHbie OKa3HBATb BPEHO BO3LEIICTENA Ha OFpYXaIOLLYI Cpegy Wik
310085 TOREH, NOSTONY OHH NOIEXRT YTuTSaLYM. TPHBEEHHSI CHNEOR, Koneca,
(peCT, 03Hasger, D FOMXHO oTmeneHo.

pevep! P
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EN - Neep HeLP?

SV - I BeHov AV HuALP ?

Customer satisfaction is important to us. You may
contact us at info@t-nb.com. Maintenance, repair
or product information, consult our website:
www.t-nb.com.

FR - Besoin 'AE ?

Soucieux de [a satisfaction de nos clients, vous
avez la possibilité de nous contacter sur info@t-
nb.com. Entretien, dépannage, informations di-
verses sur ce produit, consultez notre site
Internet : www.t-nb.com.

ES - Necesima avupa?

Vi & mana om att vara kunder ska vara ndjda
och du har méjlighet att kontakta oss pa info@t-
nb.com. Fér information om underha\l reparatio-
ner och produktinformation, se var webbsida:
www.t-nb.com.

PL - PoTRzEBNA POMOC ?

Konserwacja, usuwanie usterek, informacje do-
tyczace produktu sg dostepne na naszej stronie
internetowej www.t-nb.com lub prosimy o kontakt
na nasz adres info@t-nb.com.

HU - SEGirstGRE vaN sZ0KSEGE?

Para el mantenimiento, la reparacion o informa-
ciones diversas sobre este producto, visite nues-
tra pagina Internet www.t-nb.com o contacte con
nosotros en info@t-nb.com.

PT - Precisa bE AiuDA?

Ha karbantartésra, javitasra vagy a termékkel
kapcsolatos informéciéra van szliksége, nézze
meg weboldalunkat az alabbi cimen www.t-
nb.com vagy forduljon hozzank itt info@t-nb.com.

CS - PorReBUJETE POMOCI?

Manutencéo, reparagéo, informagées diversas
sobre este produto, consulte 0 nosso sitio Inter-
net: www.t-nb.com ou contacte-nos pelo info@t-
nb.com.

IT - Serve AuTo?

Informace k Udrzbé, odstrafiovani potizi a dalsi
informace naleznete na nasich internetovych
strankach www.t-nb.com. MiZete nam také nap-
sat na adresu info@t-nb.com.

SK - PotRreBuJTE POMOC?

Per quanto riguarda la manutenzione, la risolu-
zione dei guasti e varie informazioni sul prodotto,
consultare il nostro sito Intemnet: www.t-nb.com o
contattarci allindirizzo E-mail info@t-nb.com.

EL - XpedCeote Boneia;

ZuvtApnon, ETLOKED), Blépopeg
TANPOQopieG YU oUTO  TO  TIPOLdV,
ETLOKEQTELTE TOV LOTTOTIO: Www.t-nb.com
1| €MkoWWVATTE pe info@t-nb.com.

TR - YARDIVA HTIYACINIZ Mi VAR?

Bu {rlniin bakimi, arizasinin_ giderilmesi ve
cesitli konularda bilgi edinmek igin liitfen Inter-
net sitemize www.t-nb.com bagvurun veya
info@t-nb.com adresinden bizimle temasa gegin.

DE - BraucHeN S HiLFe?
Instandhaltung, Pannenbehebung, diverse Infor-
mationen zu diesem Produkt finden Sie auf un-
serer Website www.t-nb.com oder kontaktieren
Sie uns bei info@t-nb.com.

NL - Hutp NoDIG?

Onderhoud, oplossen van storingen, diverse in-
formatie met betrekking tot dit product, kijk op
onze website www.t-nb.com of neem contact met
ons op via info@t-nb.com.

Spokojnost zakaznika je dolezitd pre nas.
Mbzete kontaktovat info@t-nb.com. Starostli-
vost, opravu alebo produktové informacie
mozete konzultovat na nadej web stranke www.t-
nb.com.

SR - (Rs BAHR VE)

POTREBNA VAM JE POMOC ?
QOdrzavanje, popravka, razlicite informacije o
proizvodu, potrazite na nasem Internet sajtu
www.t-nb.com ili nas kontaktirajte na
info@t-nb.com.

RO - Aveti nevoie de ajutor ?

Pentru probleme privind intretinerea, depanarea,
informatii diverse referitoare la acest produs,
consultatj site-ul nostru Internet www.t-nb.com
sau contactati-ne la info@t-nb.com.

RU - Hyxta nomous?

YXon 3a W3henveM, pelleHue mpobnem,
PaanyyHas MHGopMaLWs 06 U3Nenu HaxopuTCs
Ha Halem caitte B VHTepHeTe www.t-nb.com
mbo cBsKMTECH C Hamu no appecy info@t-
nb.com.

Siuclus Nl s = AR

118 5 bsleall alina le Jsamnlly lly 2 loal] 2069
STWWW. -1, COM: i ¥ 8 e Lisbga |yl cpiall
.info@t-nb.com: s <1 olial Le Ly sheasit
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EN - T'nB hereby declares that this product complies with the
basic requirements and other relevant regulations of the
2014/53/CE directive. The declaration of conformity can be
found at: www.t-nb.com.

FR - Par la présente, T'nB déclare que ce produit est conforme
aux exigences essentielles et aux autres dispositions
pertinentes de la directive 2014/53/CE. La déclaration de
conformité peut étre consultée sur le site : www.t-nb.com.

DE - Hiermit erklart T'nB, dass dieses Produkt den grundlegenen
Anforderungen und anderen einschlagigen Bestimmungen der
Richtlinie 2014/53/CE.entspricht. Die Konformitatserkldrung
kann auf der Webseite : www.t-nb.com eingesehen werden.

ES - Por la presente, TnB declara que este producto estd
conforme con las exigencias esenciales y las otras disposiciones
pertinentes de la directiva 2014/53/CE. La declaracién de
conformidad puede consultarse en la pagina: www.t-nb.com.
PL - Zgodnie z niniejszym, T'nB zaswiadcza,ze ten produkt
spefnia podstawowe wymogi i jest zgodny z innymi
odpowiednimi przepisami dyrektywy 2014/53/CE. Deklaracja
zgodnosci jest obecna na stronie: www.t-nb.com.

EL - Me 1o mapév, n T'nB Snhwvel mw¢ autd To TPOidV
OCUUHOPQWVETAL TIPOG TIC AMAPQITNTES AMAITAOELS Kat SIaTAgEIC
e odnyiag 2014/53/CE. Mmopeite va SiaBdoete v Snwon
OUPUOPPWONG 0NV I0TooeNiSa: www.t-nb.com.

HU - A TnB ezennel kijelenti, hogy a termék eleget tesz a
2014/53/EK irdnyelv alapveté kovetelményeinek és egyéb
vonatkozd el6irasainak. A megfeleléségi nyilatkozat a
kévetkezé weboldalon érhetd el: www.t-nb.com.

NL - Hierbij verklaart TnB dat dit product voldoet aan de
essentiéle vereisten en de andere toepasselijke bepalingen van
de richtlijn 2014/53/EU. De conformiteitsverklaring kan worden
geraadpleegd op de website www.t-nb.com.

PT - Pela presente, a T'nB declara que este produto estd em
conformidade com as exigéncias essenciais e com outras
disposicoes pertinentes da diretiva 2014/53/CE. A declaragao
de conformidade pode ser consultada no site: www.t-nb.com.

Frequency range:2412-2472 MHz for 802.11 b/g/n (HT20)
2422 - 2462 MHz for 801.11 (HT40)
Max Power : 9.82 dBm
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RO - Prin prezenta, T'nB declara ca acest produs este conform cu
cerintele esentiale si cu alte dispozitii relevante din directiva
2014/53/CE. Declaratia de conformitate poate fi consultatd pe
site-ul: www.t-nb.com.

RU - KomnaHua «T'nB» HacTOAWMM 3asBRseT, uTO AaHHOe
M3fenne COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPeGOBaHWAM W APYruM
NPUMEHUMbIM NonoxeHnam aupekTuebl 2014/53/EC. Konuio
fleKnapauuy  COOTBETCTBMA MOXHO HalTM o ajpecy
www.t-nb.com.

SR - Ovom potvrdom, T'nB izjavljuje de je ovaj proizvod u skladu
sa glavnim zahtevima i drugim vaznim dispozicijama direktive
2014/53/CE. Izjava o istovetnosti moze biti nadena na sajtu:
www.t-nb.com.

SK - Spolo¢nost T'nB tymto prehlasuje, Ze tento vyrobok je v
sulade so zakladnymi poziadavkami a dalsimi prislusnymi
ustanoveniami smernice 2014/53/EU. Vyhlasenie o zhode ES
mozete najst na stranke: www.t-nb.com.

SV - Hirmed intygar TnB att produkten uppfyller de
grundldggande kraven och andra relevanta bestammelser i
direktiv 2014/53/CE. Overensstimmelsedeklarationen aterfinns

pa webbplatsen: www.t-nb.com.
€S - Spole¢nost TB timto prohlasuje, Ze tento vyrobek je v
souladu se zakladnimi pozadavky a dalsimi pfislusnymi
ustanovenimi smérnice 2014/53/EU. Prohlaseni o shodé ES Ize

najit na strance: www.t-nb.com.
TR -isbu belge ile, T'nB bu Girintin 2014/53/CE direktifinin temel
gerekleri ve diger uygun hiikiimleri ile uyumlu oldugunu beyan
eder. Uygunluk bildirimi,ne www.t-nb.com adresinden

ulasilabilir.
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All brand names and products mentioned are the property of their respective owners.
Toutes les marques et produits cités sont des marques déposées par leurs
propriétaires respectifs.
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www.t-nb.com
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